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The Disciplinary Review Board has reviewed your conduct in 
the above matter and has concluded that it was improper. 
Specifically, while representing Joseph Dente in a Social 
Security disability matter from 2002 to 2003, you failed to 
advise him about important aspects of .the case. After 
erroneously advising Dente that his claim had been denied by the 
Social Security Administration ("SSA"), you failed to explain 
your error. You also failed to notify your client that you had 
terminated the representation and had retained the "excess" 
portion of your fee while exploring avenues of appeal. Your 
actions in this regard violated 1.4(b). 

As to the charge of an excessive fee (E 1.5(a)), the 
Board found no clear and convincing evidence of any impropriety. 
The evidence showed that your fee fell within SSA guidelines for 
such matters. Thus, the Board dismissed that charge. 
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In imposing only an admonition, the Board considered that 
no disciplinary infractions have been sustained against you 
since your admission to the New Jersey bar in 1988. 

Your conduct has adversely reflected not only upon you as 
an attorney but also upon all members of the bar. Accordingly, 
the Board has directed the issuance of this admonition to you. 
- R. 1:20-15(f)(4). 

A permanent record of this occurrence has been filed with 
the Clerk of the Supreme Court and the Board’s office. Should 
you become the subject of any further discipline, it will be 
taken into consideration. 

The Board has also directed that the costs of the 
disciplinary proceedings be assessed against you. An invoice of 
costs will be forwarded under separate cover. 

Very truly yours, 

lianne K. DeCore 
ief Counsel 
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